

電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 28 期 2019 年 7 月 5 日 星期五

主办单位：上海浦海求实电力新技术股份有限公司/ 上海电院电气设备有限公司/ 上海电院电力电子实业有限公司

热烈庆祝中国共产党成立 98 周年

不忘初心，牢记使命

——记上海电院电气设备有限公司党支部延安行



延安是中国共产党和革命军队的根据地，是中国抗日战争的总后方，延安是毛泽东思想从形成、发展到成熟的圣地。毛主席和党中央在这里 13 年，运筹帷幄，作出了关系中国革命前途命运的一系列重大决策，为夺取全国政权奠定了坚实基础。这里孕育了伟大的“延安精神”，是中华民族宝贵的精神财富。

在迎接中国共产党建党 98 周年、中华人民共和国建国 70 周年之际，上海电院电气设备有限公司党支部一行十四人来到宝塔山下革命圣地延安开展“不忘

初心 牢记使命”主题教育实践活动，加强革命传统教育，重温延安精神，追寻习近平总书记足迹，坚定理想信念，汲取实现“中国梦”所需的精神食粮。

大家首先来到了延安革命纪念馆，进入序厅，一组毛泽东、朱德、刘少奇、周恩来、任弼时五大书记与八路军战士、工人、农民及国际友人的群雕迎面走来，董事长应彭华同志代表党支部全体党员向老一辈革命同志献上了鲜花。进入场馆，在这里记录着老一辈革命先烈艰苦岁月和艰辛历程的一张张历史照片、一件件

珍贵革命历史文物和一段段感人的故事，它们是中国革命如何从延安走向胜利光辉历程的真实写照。忆往昔，峥嵘岁月，回想当年在这里上演的一幕幕激动人心的场景，老一辈无产阶级革命家浴血奋战的光辉岁月再一次在我们心头刻下了深深的印记，大家对老一辈无产阶级革命家的敬仰之情油然而生，对党中央在延安艰苦奋斗的 13 年光辉历史有了更深刻的认识；坚定的理想信念、不怕流血牺牲的战斗精神，永远是我党我军克敌制胜的法宝。

随后，大家前往杨家岭和枣园革命旧址，去发现中国革命领导人在延安期间工作、生活的点点滴滴。进入杨家岭“中共七大”会址，在这里曾经召开了我党在民主革命时期最后一次、也是最重要的一次代表大会，使全党在马克思列宁主义、毛泽东思想的旗帜下，实现了思想上、政治上和组织上的空前团结和统一，为争取抗日战争的胜利和新民主主义革命在全国的胜利提供了最可靠的保证。之后，大家听着讲解一同参观了毛泽东、周恩来、朱德、任弼时、刘少奇、张闻天、彭德怀等领导人居住的杨家岭和枣庄窑洞。窑洞内简单的陈设：一张床、一张桌子、一把椅子，看似简单，却有着历经岁月风蚀后那层层历史的厚重与沧桑。那些伟人用过的家具、那盏主席点燃过的小油灯，仿佛将我们带到了时光的另一端：我们仿佛看到土窑的灯光彻夜不息、主席在窑洞里奋笔疾书、周总理与士兵比赛纺线、朱老总抡锄开荒种地……延安镌刻了太多自力更生、艰苦奋斗的创业精神，而这也正是我们不断夺取党和人民事业新胜利的传家宝。

如果说此行的出发点是高山仰止，重温初心的话，那么此行的目的地将是坚定信念，砥砺前行。我们将带着这份汲取来的震撼与感动，在接下来的工作中，发挥好党员的先锋模范作用，攻坚克难、脚踏实地，守住企业工作者奋斗的初心，栉风沐雨，砥砺前行，为公司发展、社会前进贡献自身力量。

（杨叶青）

110KV/10KV 变配电系统供应及安装工程
电力电子中标徐家汇中心虹桥路地块



上海徐家汇中心虹桥路地块项目(上海徐家汇国贸中心(IFC))，由两栋分别为 70 层、43 层的超高层主楼，15 层酒店、7 层裙房以及 6 层地下室构成，总建筑面积约 772643 平方米，主要功能为商业办公一体化综合楼。该项目是新鸿基地产继陆家嘴国金中心(IFC)、淮海路环贸广场(IAPM)后在上海的又一力作，建成后高达 370 米的主楼将取代 320 米高的北外滩白玉兰广场主楼，成为“浦西第一高楼”。

2019 年 6 月，经多次技术澄清及面试，最终上海电院电力电子实业有限公司成功中标徐家汇中心虹桥路地块 110KV/10KV 变配电系统供应及安装工程。

（徐云生）

简讯



2019 年 5 月 16 日，电院电气、电力电子董事长应彭华出席上海电力大学 2019 年度社会捐赠奖教金、奖学金颁奖大会暨社会捐赠仪式，现场捐赠授予“电院电气暨电力电子奖学金”15 万元，16 个专业的 30 名学生获奖学金。这是公司连续第 16 年捐赠此奖项。